

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

Житель Чебоксар признан виновным в распространении порнографических материалов



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 27-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 242.1 УК РФ и ч. 3 ст. 242 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями в том числе несовершеннолетних с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по июль 2019 года осужденный, находясь у себя дома в городе Чебоксары, при помощи компьютерной торрент-программы распространял файлы, содержащие видеоматериалы с порнографическими изображениями в том числе несовершеннолетних.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

Причастность злоумышленника к указанным преступлениям доказана его признательными показаниями, заключением проведенной по уголовному делу судебной психолого-искусствоведческой экспертизы, а также другими доказательствами.

Факт совершения молодым человеком инкриминируемых ему деяний выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и сотрудников отдела «К» МВД по Чувашской Республике.

Приговором суда ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 2 года с удержанием 20% в доход государства.

Приговор суда ещё не вступил в законную силу.

26 Mapma 2020

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1452022